



Сотрудники Лузского межрайонного следственного отдела навестили члена районного Совета ветеранов Тамару Васильевну Жилину



Жилина Тамара Васильевна родилась 19 апреля 1942 года в Шолгском сельском округе Подосиновского района, когда ее отец Момотов Василий Федорович уже был на фронте. Он прошел всю войну и встретил победу в Берлине. После войны отец вернулся домой, работал подшивщиком обуви. От боевых ранений он умер в 1953 году. Все заботы о детях легли на плечи матери. С детства Тамара Васильевна, ее сестра и три брата были приучены к труду, работали наравне со взрослыми.

В 60-е годы многие молодые люди стремились получить образование. Тамара Васильевна окончила факультет товароведения книги Кировского кооперативного техникума, после работала продавцом в книжном магазине Лальского сельского потребительского общества,



возглавляла книжный магазин Лузского РАЙПО. В течение 13 лет была председателем Лузского потребительского общества.

В 2001 она была избрана председателем Лузского районного Совета ветеранов, на протяжении 11 лет являлась его бессменным руководителем. С 2012 – первый заместитель председателя президиума районного Совета ветеранов. Неоднократно избиралась депутатом городского и районного уровня, председателем административной комиссии, членом областного Совета ветеранов.

Сейчас Тамара Васильевна на заслуженном отдыхе. Живет размеренно, заботится о благополучии своих родных, с удовольствием продолжает заниматься приусадебным хозяйством и всегда интересуется жизнью своих односельчан. Трудолюбивая, энергичная женщина находит время и на общественную работу, оказывает помощь и поддержку людям старшего поколения, обеспечивает защиту их прав. Тамара Васильевна желанный гость на мероприятиях, в трудовых коллективах, в каждом доме, где проживает пожилой человек и особенно фронтовик, труженик тыла. Большое внимание она уделяет патриотическому воспитанию молодежи.

В преддверии Дня Победы руководитель и сотрудники Лузского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области навестили Тамару Васильевну, поинтересовались ее здоровьем, бытом, пожелали ей крепкого здоровья, благополучия и радости. Из уст женщины офицеры СК получили слова благодарности за оказанное внимание.

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1786527>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области
